

## ELŐTERJESZTÉS

az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási  
és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás  
2023. év május 24. napi ülésére

<b>Szám:</b>	5/2023
<b>Tárgy:</b>	A Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és a Társulás között kötendő engedélyezési szerződés elfogadása
<b>Melléklet:</b>	
<b>Előterjesztő:</b>	Juhász István elnök
<b>Készítette:</b>	Hartman Máttyás ügyvezető
<b>Terjedelem:</b>	1+1 oldal
<b>Döntéshozatal módja:</b>	Nyílt ülés (SZMSZ IV/9.1) TM V/13. szerinti többség

### Tisztelt Társulási Tanács!

A Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) működésének megszüntetése folyamatban van, azonban a Társaság tevékenységének lezárása hosszabb időt vesz igénybe.

A működés megszüntetés során szükséges a Társaság kintlévőségeinek és tartozásainak rendezése, ennek részeként kerülhet sor a Társaság részéről a Társulás felé fennálló (792.813.645.-Ft) összegű tartozás csökkentésére akként, hogy a Társaság a Társulás részére engedményezi a "Zöld Híd B.I.G.G." Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal szemben fennálló 155.978.748.-Ft, azaz egyszázötvenötmillió-kilencszázhetvennyolcezer-hétszáznegyvennyolc forint összegű követelését.

Kérem a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy fogadja el a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és a Társulás között kötendő engedményezési szerződést.

### Határozati Javaslatok

1. Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás mint a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. egyedüli tagja és úgysis mint Engedményes, a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás között kötendő engedményezési szerződést a mellékelt tartalommal elfogadja.
2. Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás úgysis, mint a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. egyedüli tagja és úgysis mint Engedményes felhatalmazza Juhász István elnököt és Hartman Máttyás ügyvezetőt az engedményezési szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István elnök

Kistarcsa, 2023. május 16.

